

**Protokoll fört vid Smålands Orienteringsförbunds årsmöte, torsdagen den 7 mars 2024,
Vrigstad Wärdshus**

Årsmötets öppnande	§ 1 SmOF:s ordförande Lars-Åke Sjökvist hälsade deltagarna välkomna och öppnar samt inleder mötet. Smålands OF bildades i februari 1949 och är en mycket vital 75-åring som vi firar med tårta på "fössta tossdan i mass". Prisutdelning där årets orienterare Tilda Palm samt VM-, EM- och SM-medaljörer uppmärksammades med medaljer och blommor.
Upprop, fullmakt, röstlängd	§ 2 7 deltagare med via Teamslänk, i rummet i Vrigstad finns 23 deltagare. Av dessa har 17 fullmakt från sin förening vilket ger att röstlängden är 17.
Dagordning	§ 3 Mötet fastställer dagordningen
Årsmötes utlysande	§ 4 Mötet anses vara behörigt utlyst
Mötesordf./Mötessekr.	§ 5 Till möte valdes följande Mötesordförande: Roger Ödebrink Mötessekreterare: Annika Ericsson
Två protokolljusterare	§ 6 Till protokolljusterare att jämte mötesordförande justera protokollet utsågs Sven-Gunnar Bergander och Åsa Eskilsson
Två rösträknare	§ 7 Till rösträknare utsågs samma personer som blev protokolljusterare, Sven-Gunnar Bergander och Åsa Eskilsson
Verksamhetsberättelse för 2023	§ 8 Verksamhetsberättelsen godkänns av mötet med det redaktionella tillägget om antal medlemmar; 11 251st vilket innebär en ökning med 464st sedan senaste mätning. Bifogas till originalprotokollet.
Förvaltningsberättelse för 2023	§ 9 Kassör Göran Carnander föredrar förvaltningsberättelsen, förvaltningsberättelsen godkänns av mötet. Bifogas till originalprotokollet.

- Revisionsberättelse för 2023** § 10
Mötesordförande läser upp revisorernas berättelse, mötet godkänner revisorernas berättelse.
Bifogas till originalprotokollet.
- Ansvarsfrihet för styrelsen** § 11
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för 2023.
- Förslag från styrelsen och revisorerna** § 12
Inga inkomna förslag
- Motioner från SmOF:s föreningar och föreningsmedlemmar** § 13
Inga inlämnade motioner från föreningarna.
- Verksamhetsplan för 2024** § 14
Ordförande Lars-Åke Sjökvist föredrar verksamhetsplanen tillsammans med de olika kommittéernas ordföranden. Verksamhetsplanen fastställs av mötet.
Bifogas till originalprotokollet.
- Budget för 2024** § 15
Kassör Göran Carnander föredrar budget 2024. Fråga kring bidraget från RF Sisus Småland och hur arbetar styrelsen långsiktigt med det faktum att intäkterna minskar? Kassör Göran Carnander redogör för styrelsens arbete, som i korthet innebär att minska utgifterna i motsvarande grad alternativt hitta andra inkomstmöjligheter.
Ordförande Lars-Åke Sjökvist tillägger att ett sätt att öka intäkterna är att klubbarna i Småland blir bättre på att redovisa lär timmar och LOK-stöd och mötet tipsas om att ta kontakt med RF Sisus idrottskonsulenter för hjälp och råd avseende detta.
Mötet fastställer budgeten enligt förslag.
Bifogas till originalprotokollet.
- Årsavgift till Smålands OF för 2025** § 16
En differentierad avgift bestående av fyra parametrar ligger till grund för föreningarnas avgift. Hur avgiften är uppbyggd är densamma som tidigare år. Fråga kring uppbyggnaden av parametrarna ställs avseende det motsägelsefulla i att föreningar som arrangerar mycket och på hög nivå därigenom får en högre årsavgift. Kassör Göran Carnander hänvisar frågan till att diskuteras vidare på Novemberkonferensen eller liknande. Årsavgifterna fastställs av årsmötet.

Förbundsordförande - tillika ordförande i OF styrelse	§ 17 Lars-Åke Sjökvist, Varend GN, sittande ordförande väljs även för 2024.
Styrelseledamöter	§ 18 Ordförande Lars-Åke Sjökvist Varend GN omval till 2025 Ledamot Göran Carnander IKHP omval till 2026 Ledamot Vivianne Lindstam SOL Tranås vald till 2025 Ledamot U/J alternerande 2025 Ledamot Tävling Carina Bergander Eksjö SOK vald till 2025 Ledamot MTBO Sonny Myrefelt Nybro OK vald till 2025
Ledamöter i Tävlingskommittén	§ 19 Ordförande Per Fransson OK Njudung omval till 2026 Ledamot Håkan Svensson Bredaryds SOK omval till 2026 Ledamot Stefan Arbin Annebergs GIF vald till 2025 Ledamot Carina Bergander Eksjö SOK vald till 2025
Ledamöter i Ungdom/Juniorkommittén	§ 20 Ledamot Åsa Westström Alvesta SOK nyval till 2026 Ledamot Mikael Trofast Jönköpings OK vald till 2025 Ledamot Karl Petersén Bredaryds SOK omval till 2025 Ledamot Christophe Zaninotti Västerviks OK omval till 2026 Ledamot Helena Sandahl IKHP nyval till 2026
Ledamöter i Bredd/Motionskommittén	§ 21 Vilande, arbetsuppgifter fördelade på övriga kommittéer och styrelser.
Ledamöter i MTBO kommittén	§ 22 Ordförande Sonny Myrefelt Nybro OK vald till 2025 Ledamot Mattias Rundgren Växjö OK vald till 2025 Ledamot Mikael Gustafsson IK Vista omval till 2026 Ledamot Vakant
Personliga ersättare för styrelseledamöter från respektive kommitté	§ 23 Alla kommittéerna har cirkulerande ersättare.
Revisor och revisorsersättare	§ 24 Revisor Stefan Hermansson Tenhults SOK omval till 2025 Revisor Christer Johansson Eksjö SOK omval till 2025 Revisorsersättare Åke Arvidsson Hultsfreds OK omval till 2025

- Två personer till valberedningen för en tid av två år samt ordförande för en tid av ett år.** § 25
- Ordförande Siv Bergander Eksjö SOK vald till 2025
Ledamot Mikael Hansson OK Vivill nyval till 2026
Ledamot nyval till 2026 Vakant
Ledamot nyval till 2026 Vakant
Styrelsen uppdras att i samarbete med valberedningen hitta personer till de två vakanta posterna.
- Två ombud från styrelsen till RF SISU Småland distriktsidrottsmöte 2024** § 26
- Styrelsen uppdras att ta fram vilka som ska representera Smof på RF SISU Smålands distriktsidrottsmöte.
- Ombud och ersättare till SOFT förbundsmöte** § 27
- Annika Ericsson, Lars Åke Sjökvist, Vivianne Lindstam.
Då Smof har 7 röster på förbundsmötet uppmanas mötesdeltagarna att anmäla sig till Smof:s kanslist om intresse och möjlighet finns att delta i förbundsmötet för Smof:s räkning.
- Behandling av förslag och motioner till SOFT förbundsmöte** § 28
- Se bilaga för beslut om hur Smof förhåller sig till SOFT styrelsens yttrande i de olika inkomna motionerna.
Det som beslutas avseende motionerna är Smålands intention, dvs i den andan ska representanterna rösta på förbundsmötet.
Årsmötet motsätter sig Smof:s yttrande avseende motion nummer 18.
Och efter rösträkning beslutar årsmötet att Smof:s representanter på förbundsmötet ska rösta i enlighet med SOFT-styrelsens förslag om att hålla rekommenderade tider i stället för att förkorta tiderna ytterligare, dvs. avslå motionen.
- Information från styrelsen och kommittéerna** § 29
- Fasta handläggare och U/J:s program och arrangemang presenteras.
Tävlingskommittén påminner om att önskemål om tävlingar för 2025 ska läggas in i systemet senast 31 mars. Föreningar som avser att arrangera mästerskaps- eller värde tävlingar att de ska informera Smof om det i samband med att dialog förs med SOFT. MTBO-kommittén jobbar vidare med bland annat kartframställning och olika arrangemang under det kommande året.



Utmärkelser

§ 30

Avtackningar av avgående ledamöter; S-G Bergander U/J, Agneta H Hansson, valberedningen, Åsa Eskilsson, U/J, Annika Ericsson, U/J, Lennart Sturesson valberedningen, Maria Andersson valberedningen, Mikael Johansson Mtbo, Christer Öberg U/J

Årsmötets avslutning

§ 31

Mötets ordförande och sekreterare avtackades för genomfört årsmöte och omvalde ordförande Lars-Åke Sjökvist avslutade årsmötet 2024.

Ordförande

Sekreterare

Roger Ödebrink

Annika Ericsson

Justeras

Justeras

Åsa Eskilsson

Sven-Gunnar Bergander